

Психолого-лингвистическая экспертиза будет проведена по административному делу в отношении Выборгской таможни, задержавшей летом этого года тираж Нового завета и Псалтири.

Действия таможенников оспаривает религиозная организация "Ассоциация евангельских христиан "Гедеон"".

Напомним, что у сотрудников таможни возникли подозрения в том, что литература является экстремистской. Инцидент произошел в ночь с 7 на 8 июля на таможенном посту "Брусничное". По данным заявителей, задержание тиража привело к порче литературы: около 20 тыс. книг, которые находились в перевозившей их машине, пострадали от влаги.

Как пояснил издаю адвокат "Гедеона" Анатолий Пчелинцев (он также представляет интересы экс-прокурора Ленинградской области Станислава Иванова, обвиняемого в получении взятки), его доверители представили выборгским таможенникам весь пакет документов, подтверждающий, что ввозимые книги не являются печатной продукцией рекламного или эротического характера. Также у представителей организации имелось заключение специалистов РГПУ им. А.И. Герцена о том, что текст литературы соответствует разрешенному Синодальному переводу.

Назначенную судом психолого-лингвистическую экспертизу будет проводить индивидуальный предприниматель (?!) из Мурманска.

<http://vyborg.allnw.ru/news/262593>